
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

アンケートにご協力いただき、誠にありがとうございました。 

結果をまとめさせて頂きましたので、ご報告させて頂きます。

回収率 96.5％ 

 

質問：デイサービスに出かける

ことは楽しいですか？ 

【ご利用者様の回答】 

 

質問：職員の態度や言葉使いは好感が

持てますか？ 【ご家族様の回答】 

 

質問：ご本人に合った支援や介護が

行われていると思いますか？ 

【ご家族様の回答】 

 

質問：食事の味や量はいかが

ですか？ 

【ご利用者様の回答】 

89%

9% 2%
① 行われている

② あまり行われて

いない
③ 行われていない

④ 無記入

71%

25%

4%
① 好感が持てる

② 特に気にならな

い
③ あまり好感が持

てない
④ 好感が持てない

89%

4%
7%

① 楽しい

② つまらない

③ 無記入

93%

3% 4% ① 満足している

② あまり満足して

いない

③ 満足していない

④ 無記入



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

【 ご意見・ご要望 】 

 ○ リハビリをもっとやってほしい。 
 

       リハビリ内容については、ご本人様の希望や体調等も踏まえて 

行っていきたいと思いますので、どうぞご遠慮なく機能訓練指導員へ 

お申し出ください。また、新規のリハビリを希望される方は 

デイサービス生活相談員または担当ケアマネジャーへお気軽にご相談ください。 

 

 

 ○ 目も見えず、足も悪いので不安です。トイレの回数が少なくなるように 

    ならないでしょうか？ 

 

       今後もご利用者様の状態・状況に合った介護サービスを提供していきます。 

       体調・病気に関しましては、ご相談に乗らせて頂きますが、 

       病状の事もありますので一度主治医にご確認お願い致します。 
 

  

 

 

 

 

 

 

全てのアンケート結果は掲載しておりませんが、皆様から頂きました貴重なご意見等は 

事所内で検討させて頂き、個別の要望等につきましては個々に対応させて頂きます。 

今も一層のサービス向上に繋げていきたいと思います。 

 ご協力頂きありがとうございました。 
 

 


